

现场教学传真经 交通安全记心间

呼和浩特讯 随着企业复工复产工作的有序开展,活跃在餐饮行业的“外卖骑手”也逐渐恢复了往日的忙碌。近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队二中队执勤交警在辖区巡逻时发现,很多“外卖骑手”将电动车

随意停放在餐饮店外的非机动车道上等候接单,给非机动车驾驶人带来了极大的安全隐患。于是,执勤交警现场展开教学,为在场的“外卖骑手”上了一堂交通安全宣传课。

目前,呼市交管支队结合复工复产工作

进展情况,制定了《呼市公安局交管支队整治车辆乱停乱放等交通违法行为专项行动工作方案》,进一步加大交通违法行为整治力度,保障复工复产平稳进行,给首府市民营造了安全、畅通的出行环境。(曹坤 霍阿敏)

集中整治零容忍 夜查酒驾保平安

可以力更讯 为了切实保障全面复工复产期间道路交通安全畅通,按照《呼市公安局交管支队集中开展周末夜查统一行动有力震慑酒驾醉驾等严重违法行为工作方案》要求,3月29日晚上,呼和浩特市交管支队武川县大队开展了集中整治酒驾、醉驾行动。

行动中,大队民警在酒后驾驶交通违法行为易发生的区域,采取设点盘查和流动查缉的方法,充分利用酒精检测仪、执法记录仪等执法装备,对过往车辆驾驶员逐一进行严格检查。全体参战民警、辅警坚持“零容忍”的严管态势,严查酒驾、醉驾等交通违法行为,有效预防了因酒后驾驶引发的道路交通事故,切实保障了辖区群众的生命财产安全。(云峰)

联防联控战疫情 履职尽责守初心

呼和浩特讯 当前疫情防控进入关键时期,呼和浩特市赛罕区公安分局东瓦窑派出所按照“防风险、护安全、战疫情、保稳定”的工作要求,积极探索联防联控新举措,为疫情防控提供了强有力的支撑。

东瓦窑派出所辖区多为城乡结合部,外来流动人口较多,管理难度相对较大。疫情发生以后,东瓦窑派出所所长杨建平积极动员全体民警,要求所领导带队,把社区民警坚决下沉到基层一线,协助当地村委会,积极开展道路封控、人员查验、矛盾化解及疫情宣传等各项工作。

为深入了解辖区实际情况,确保辖区企业有序复工复产,近日,东瓦窑派出所结合“百万警进千万家”活动,主动对接辖区内复工复产企业,督促其落实消毒、戴口罩、检测等防疫措施,帮助企业解决复工复产中遇到的实际困难,为企业复工复产加码助力。(贺星)



3月30日上午,呼和浩特市交管支队特勤大队五中队全体民警用独特的方式欢迎医护人员回呼,感恩援鄂抗疫英雄舍生忘死的付出,向援鄂医疗队每一位英雄致敬。马睿捷 王念 摄

军营法制“微课” 打开官兵“心门”

本报讯 (记者 郭成 通讯员 惠师 张宇) “如何让法制教育入耳走心?”“怎样让法制信仰生根发芽?”今年以来,武警乌兰察布支队依托“强军网法制微课”专栏和“军职在线”平台,采取“微动漫、微视频、微讲堂、微阅读”形式,推动军营法制教育进入“2.0时代”,力求实现法制教育“思想点”“目标点”与官兵们“兴趣点”“关注点”的

“四点合一”。今年初,该支队调研组在调研中发现,所属各级法制教育制度虽落实较好,但教育往往停留在学通报、学法规、学案例上,一些基层官兵对法制教育缺乏热情、敷衍了事……新式取代旧式,一个个法制视频、一组组法制漫画、一堂堂法制微课,紧紧抓住了官兵们的心,教育效果事半功倍。

疫情无情人有情 汇聚爱心渡难关

呼和浩特讯 为了进一步凝聚打赢疫情防控阻击战的强大合力,坚定共克时艰的必胜决心,近日,某预备役师隆重举行了疫情防控爱心捐款活动。

新冠肺炎疫情发生后,某预备役师党委按照党中央和中央军委的部署要求,把疫情防控工作作为当前最重要的工作和重大政治

任务来抓,及时采取相关防疫措施,严防严控、联防联控、群防群控,确保防控工作有序推进。疫情发生后,某预备役师党委及时组织了捐款仪式,广大党员干部战士和职工纷纷主动伸出援助之手。大家的善举,不仅缓解了疫情防控物资紧缺的问题,而且坚定了战胜疫情的必胜信心。(孙权胜)

草原最美火焰蓝 热血忠诚护平安

上都讯 内蒙古正蓝旗上都镇消防站,位于闻名中外的金莲川草原,这里是世界文化遗产“元上都遗址”的坐落地。典型草原上驰骋着与牧人和谐相处、威武聪慧的蒙古马,驻扎着一批戎装虽改初心不变的消防人。

每天早晨六点多,消防站的全体人员都会准时起床跑步训练,风雨无阻。皮磨破、脚打泡、汗水浸透衣襟,对于他们来说早已是家常便饭。“以苦为乐,以苦为荣”的精神支撑着这个集体不知疲倦,斗志昂扬。

那天,90后的王玮和队员们正在紧张训练,一阵急促的警铃声突然响起……王玮放下手中器材,迅速穿好战斗服,和队员驾车奔赴火场。途中,得知是一临街饭店厨房煤气罐起火,如不及时控制可能会造成煤气罐爆炸。

王玮和队员们到达现场后,看到饭店里浓烟弥漫,厨房内煤气罐冒着火舌,发出哧哧的声音。面对危险,王玮主动请缨。他跑到冒火的煤气罐跟前,用抹布沾着水,试着拧了三次,但都没有成功。情急之下,他立即用手拎着煤气罐快步冲到室外,待煤气罐冷却降温后,用钳子将阀门关上,及时排除了险情。

“千万不要睡着,再坚持一下,马上就可以出来了”,这是消防站老队长常俊杰在抢险救援时安抚受伤被困司机说的话。事故现场,常俊杰和队员们利用专用工具破拆车门。经过紧张救援,成功将被困人员救出,移交现场医护人员进行救治。

2019年11月17日,一对蒙古族夫妻带着哭泣的小女孩来到消防站求助,原来是小女

孩玩耍时,不小心把螺丝套在手指上无法取下,手指已经肿胀。消防队员们根据多年经验,立即利用尖嘴钳、剪切钳、锯条对螺丝进行剪切,并对孩子进行情绪安抚。经过20多分钟的努力,“啪”的一声,螺丝被成功取下。小女孩父母连声道谢,拉着消防队员的手久久不愿松开。

正蓝旗消防大队自1987年成立以来,至今已经走过了33个年头。无论是昔日的橄榄绿,还是如今的火焰蓝,一代代消防人扎根在这座草原小镇,用忠诚和担当守护着一方平安。

“千里疾风万里霞,追不上百岔的铁蹄马。”正蓝旗的消防队员们,用无所畏惧、勇往直前的蒙古马精神,让火焰蓝成为草原上应急救援最美的颜色。(康美玲)

以歌言志展风采 共克时艰勇担当

通辽讯 “火海里冲浪冰雨中洗礼,荆棘上漫步险峰上登攀,铸忠诚是我们许下的承诺,守平安我们是百姓的火焰蓝……”近日,一首描写消防指战员在疫情防控期间既做好自身防护又守护群众安危的歌曲《承诺》,在通辽市消防救援支队诞生并被拍摄成MV,动听的旋律、激昂的文字和惊险真实的抢险救援、训练生活画面在消防指战员队伍中产生了共鸣。

歌曲由通辽市消防救援支队指战员金基山作词,通辽市群众艺术馆信息宣传部主任袁龙朔与支队指战员李玥作曲,两位演唱者也来自消防救援队伍。MV中的画面全部由通辽消防救援队伍内部比赛训练、抢险救援

等真实场景编辑而成,其中包括在抗击疫情期间消防指战员们在做好安全防护的基础上,采取强化训练、严肃纪律、转变服务方式,成立党员先锋队等各项措施全力保障打赢疫情阻击战,特别是对夫妻二人都在抗“疫”一线战斗的情景进行了再现,体现了通辽消防救援队伍“把青春献给祖国、把生命献给人民”的碧血丹心和“救民于水火,助民于危难,给人民以力量”的勇气。

2020年的春天,全国各族人民团结一心共同抗击新冠肺炎疫情,在这冲锋的号角声中也包含着千千万万消防指战员们的无私奉献,这也是《承诺》创造的灵感所在,歌曲通过

勤勉耕耘为法援 春雨润物细无声

本报讯 (记者 林凤)近日,国家司法部印发《司法部关于表彰全国法律援助和公共法律服务工作先进集体 先进个人的决定》,赤峰市元宝山区法律援助中心主任刘丽新获评“全国公共法律服务工作先进个人”。

刘丽新于2009年10月担任元宝山区法律援助中心主任。十年来,她带着对法律援助事业的满腔挚爱,带领全区法律援助工作者锐意进取,无私奉献,让法律援助的春风吹进千家万户,创造了一个又一个骄人的业绩。她带领的法律援助中心多次获得自治区、赤峰市、元宝山区人民政府奖励,她本人也多次获得自治区司法厅、赤峰市人民政府、赤峰市司法局及元宝山区人民政府奖励。2018年,刘丽新获得内蒙古自治区妇女儿童权益先进个人称号,2019年,被赤峰市司法局荣记个人三等功。

刘丽新担任元宝山区法律援助中心主任以来,一直努力探索法律援助工作的新路子,带领全区法律援助工作者锐意进取,默默奉献,得到了上级领导的肯定。她情牵法律援助事业,用法治的思维和方式去处理每一起案件,温暖弱势群体于无助之间。近三年来,共受理各类援助案件1978件,为当事人挽回经济损失1000余万元。

勤勉耕耘为法援,春雨润物细无声。作为法律援助中心主任,她不仅要承担组织审核受理援助申请、督导参与重大法律援助案件的办理、接待解答群众法律咨询的工作任务,还要肩负推进全区法律援助事业的使命。怀着对法律援助事业的满腔热情,刘丽新一路走来辛劳却很充实。在今后的岁月里,她将初心不改,做一个播撒法律阳光的使者,为贫弱者撑起一片蔚蓝的天空,在平凡的岗位上书写自己不平凡的人生!

疫情无情人有情 司法助力回家路

本报讯 (记者 林凤)时值新冠肺炎疫情防控关键时期,近日,赤峰市松山区司法局接到赤峰监狱通报,松山区籍服刑人员宋某平、关某杰即将刑满释放,请户籍地司法局和家属协助做好接送工作。依据司法部、赤峰市司法局关于做好特殊人群疫情防控管理相关规定,松山区司法局迅速启动突发事件应急预案,成立领导小组并迅速开展工作,抽调人员、协调居住地政府、准备接送车辆及防护用品。社区矫正管理股立即与赤峰监狱、穆家营子司法所、松州司法所取得联系,协调具体接送办法、流程。

由松山区司法局、穆家营子司法所、松州司法所组成的接送小组有序开始行动。在赤峰监狱民警对宋某平、关某杰进行体检并办理刑满释放手续后,司法局接返工作人员核实确认二人身份,为其测量体温并发放了防护用品。随后,乘坐司法特勤车将其二人送往居住地,为其现场办理了帮教手续并发放了《松山区司法局致社区矫正对象和刑满释放人员告知书》。

此次接返工作中,松山区司法局严格把好各个关口,全力做好疫情防输出、防输入、防扩散工作,有效保障了人民群众的生命安全和身体健康,圆满完成了特殊时期刑满释放人员接送工作任务。

疫情防控不放松 扫黑除恶不停步

本报讯 (记者 林凤)今年是扫黑除恶专项斗争的决胜之年,为全力维护辖区在疫情期间的和谐稳定,继续巩固扫黑除恶专项斗争宣传效果,近日,赤峰市红山区司法局西城司法所开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。

活动中,西城司法所工作人员通过向群众发放扫黑除恶宣传彩页、知识手册以及进行现场答疑等方式,宣传扫黑除恶专项斗争知识,动员群众积极揭发举报黑恶势力和“保护伞”线索,动员群众力量,团结一致抗击疫情、打击黑恶势力,实现防疫和扫黑除恶宣传两结合、两不误,确保扫黑除恶专项斗争在疫情防控期间,声势不退、力度不减。

